

## ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης



ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ: ΕΡΓΑΤΙΚΟΙ 30 – ΛΙΜΠΕΡΑΛ 0

# Ασχετος με την πραγματικότητα ο πρωθυπουργός κ. Τέρνμπουλ

«**Α**λλη μια δημοσκόπηση Newsroll χθες, άλλη μια κακή ημέρα για τον πρωθυπουργό, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, για την ακρίβεια η 30ή κακή ημέρα, αλλά αυτός δεν χαμπαριάζεται τίποτε. Ενα βασικό στοιχείο της Δημοκρατίας που δυσκολεύονται να κατανοήσουν οι νεοφιλελεύθεροι Λίμπεραλ ηγέτες είναι πως τις εκλογές κερδίζουν η πλειοψηφία των πολιτών, όχι οι τραπεζίτες και βιομήχανοι.

Ο Τζον Χάουαρντ αγνόπησε την εκλογική του βάση και έληξε κακώς η πολιτική του σταδιοδρομία, την αγνόπησε ο Τόνι Άμπωτ και έχασε την πρωθυπουργία, για να τριτώσει το κακό, σειρά έχει τώρα ο κ. Τέρνμπουλ που αμέτι μouxαμέτι θέλει να δώσει \$65 δις πουρμπουάρ στις μεγάλες επιχειρήσεις.

Να πω ότι ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ είναι βλαξ; Θα ήμουν πολύ άδικος. Ο άνθρωπος είναι ευφυέστατος, αλλά προκατειλημμένος υπέρ των τραπεζιτών και των βιομηχάνων φίλων του,

επειδή δεν διδάχτηκε τίποτε από τα παθήματα του Χάουαρντ και του Άμπωτ. Η χθεσινή Newsroll δείχνει τους Εργατικούς να προηγούνται για 30ή φορά 54%-48%, έστω με αρχηγό τον άχρωμο και καθόλου δημοφιλή Μπιλ Σόρτεν. Όμως, ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ δεν πρόκειται να χάσει την πρωθυπουργία, όπως ο Τόνι Άμπωτ, επειδή έχει την εμπιστοσύνη της Κοινοβουλευτικής Ομάδας. Ως πότε;

Μέχρι την παρουσίαση τον Μάιο, του Προϋπολογισμού για το οικονομικό έτος 2017-18, που θα περιέχει φιλολαϊκά μέτρα με μείωση του φόρου εισοδήματος, ευεργετικά μέτρα για την παιδική φροντίδα, έργα υποδομής κλπ., κλπ.

Αν τον πιστεύσουν οι ψηφοφόροι, τότε υπάρχουν έστω αμυδρές πιθανότητες να κερδίσει την εκλογική αναμέτρηση του χρόνου, αν όχι -που είναι και το πιο πιθανό -, θα επιστρέψει στις επιχειρήσεις όπου τα καταφέρνει καλύτερα.

Τον άκουσα χθες να απολογείται για τις αρνητικές δημοσκοπήσεις με μια

σκληρή επίθεση εναντίον των Εργατικών. Που υποτίθεται ότι με τις φιλολαϊκές πολιτικές τους θα διαλύσουν τις επιχειρήσεις και τη χώρα, θ' αυξήσουν κατακόρυφα το ποσοστό της ανεργίας και μόνο πως θα μάς μολύνουν με θανατηφόρες αρρώστιες δεν ισχυρίστηκε ο πρωθυπουργός για να μάς τρομάξει. Με τέτοια σαθρά επιχειρήματα δεν κερδίζονται εκλογές, γιατί προσβάλλουν τη νοημοσύνη ενός εκλογικού σώματος που υποφέρει. Υποφέρει από το κόστος ζωής για τις καθημερινές και απαραίτητες δαπάνες, το κόστος του ηλεκτρικού ρεύματος, το κόστος της στέγασής με την αγορά μιας κατοικίας, ή έστω ενοικίασης, υποφέρει από τους λιμνάζοντες μισθούς τα τελευταία χρόνια και από την μερική απασχόληση που αυξάνεται, επειδή την επιβάλουν οι εργοδότες για να αυξήσουν τα κέρδη των επιχειρήσεών τους.

Τί τον νιάζει τον μεροκαματιάρη που δεν είδε αύξηση μισθού τα τελευταία τρία ή τέσσερα χρόνια, αν αυξήθηκαν οι θέσεις εργασίας όταν αυτός δεν

μπορεί να πληρώσει τους λογαριασμούς του;

Και γιατί να πιστέψει τον Τέρνμπουλ πως οι μεγάλες επιχειρήσεις θ' αυξήσουν τους μισθούς των υπαλλήλων τους αν μειωθεί ο φόρος που πληρώνουν, αφού η πείρα μάς λείπει ότι θα τσεπώσουν τα \$65 δις από τους φορολογούμενους και μην τον είδατε τον Παναή; Στο κάτω της γραφής, ακόμη και αν αυξήσουν τους μισθούς θα είναι με δικά μας χρήματα!

Εξάλλου, γιατί να δώσουμε φιλοδώρημα \$65 δις στις επιχειρήσεις αφού ευημερούν με ποσοστό φόρου 30% και προσλαμβάνουν 480.000 υπαλλήλους, ενώ ξένες εταιρείες έρχονται του σκοτωμού να επενδύσουν στη χώρα μας;

Ο πρωθυπουργός αυτοδιαψεύδεται ασύστολα, γι' αυτό δεν τον πιστεύουν πια οι απογοητευμένοι πολίτες, που μάλλον έχουν ήδη αποφασίσει ποιο κόμμα θα ψηφίσουν στις επόμενες εθνικές εκλογές και πιθανότατα δεν θα είναι το Λίμπεραλ Πάρτι.

## Το «κτίνος» Ασάντ

Αν και δεν είμαι θαυμαστής του πλανητάρχη, Ντόναλντ Τραμπ, πώς να διαφωνήσω με τον χαρακτηρισμό του «κτίνος» για τον μακελάρη δικτάτορα της Συρίας Μπασάρ αλ Ασάντ; Για να κρατηθεί στην εξουσία αυτό το τέρας ισοπέδωσε την χώρα του, σκότωσε και τραυμάτισε χιλιάδες συμπατριώτες του, έστειλε στην προσφυγία εκατομμύρια άλλους, ενώ συνεχίζει να βομβαρδίζει και να σκοτώνει με χημικά όπλα αθώα παιδάκια, μαζί με τις μάνες τους.

Ο Ασάντ, φυσικά αρνήθηκε το έγκλημα, χαρακτήρισε «κατασκευασμένες» τις κατηγορίες και ασφαλώς θα τον πιστέψουν οι... προοδευτικοί που τον θεωρούν θύμα της Αμερικής! Εκατομμύρια Σύριοι δημοκράτες, που επαναστάτησαν εναντίον της δικτατορίας, πληρωμένοι πράκτορες της CIA... Ακόμη και οι τζιχαδιστές.

Ευθύνη για τις θηριωδίες εναντίον του λαού του από το «κτίνος», ασφαλώς έχουν η Ρωσία και το Ιράν που τον ενισχύουν και τον διατηρούν στην εξουσία. Διερωτώμαι, αν αυτοί και ο προστατευόμενός τους φονιάς θα λογοδοτήσουν ποτέ για τα εγκλήματά τους.

## Ανθρωποθυσίες στη Λωρίδα Γάζας

Μεγάλη Παρασκευή για τους Χριστιανούς, ματωμένη για τους Παλαιστίνιους: Άλλοι εννέα Παλαιστίνιοι σκοτώθηκαν και 1.070 τραυματίστηκαν κατά τη διάρκεια των αιματηρών επεισοδίων στα σύνορα Λωρίδας της Γάζας και Ισραήλ. Οι ισραηλινές ένοπλες δυνάμεις έκαναν χρήση πραγματικών πυρών, πλαστικών σφαιρών και δακρυγόνων κατά των εκατοντάδων Παλαιστίνιων διαδηλωτών, που με πέτρες και καπνό από καμένα λάστιχα προσπάθησαν να προστατευθούν.

Ήταν η δεύτερη Παρασκευή διαδηλώσεων των Παλαιστίνιων για επιστροφή στα πατρογονικά τους και άρση του αποκλεισμού της Λωρίδας της Γάζας, που καταλήγει αιματηρά.

Εκτός από το κτίνος Ασάντ, θα πρέπει να λογοδοτήσει και ο Βενιαμίν Νετανιάχου, όχι μόνο για τις οικονομικές ατασθαλίες που αντιμετωπίζει, αλλά για τα εγκλήματα εναντίον των Παλαιστίνιων πατριωτών που μάχονται για τηλευτεριά τους στον 21ο αιώνα.

Η εκκωφαντική σιωπή της Δύσης μπροστά σ' αυτό το έγκλημα είναι εξίσου

εγκληματική με την στήριξη που προσφέρουν η Ρωσία και το Ιράν στον Ασάντ. Ο Νετανιάχου, όπως ο Ασάντ, ισχυρίστηκε ότι προστατεύει τα σύνορα της πατρίδας του από τους ρακένδυτους Παλαιστίνιους. Οι οποίοι, χωρίς τανκ, χωρίς πολεμικά αεροπλάνα, χωρίς στρατό, απειλούσαν το καυμένο Ισραήλ με σφεντόνες και πέτρες!

## Καλό!



## Ακόμη ένα:

Μια γυναίκα είχε πρόβλημα με την παπαγαλίνα της η οποία έλεγε συνέχεια: «Σας θέλω όλους, θέλετε να κάνουμε τρελίτσες;»

Η γυναίκα, αφού την πήγε στον κτηνίατρο, στον ψυχίατρο, στην καφετζού, απευθύνεται και στον παπά της ενορίας. Παπά μου του λέει, το και το με την παπαγαλίνα μου.

«Μην ανησυχείς τέκνον μου...» της λέει «...έχω την λύση στο πρόβλημά σου. Εγώ έχω 3 πολύ θεοσεβούμενους παπαγάλους. Έχουν μάθει απ' έξω την Βίβλο και όλα τα τροπάρια. Προσεύχονται καθημερινά και σίγουρα θα επηρεαστεί θετικά η παπαγαλίνα σου αν κάνει παρέα μαζί τους».

Συμφωνεί η γυναίκα και βάζουν την παπαγαλίνα στο ίδιο κλουβί με τους παπαγάλους. Με το που βλέπει η παπαγαλίνα τους παπαγάλους λέει:

«Σας θέλω όλους! Θέλετε να κάνουμε τρελίτσες;» και λέει ο ένας παπαγάλος στον άλλους δύο:

«Μάγκες αυτό ήταν. Οι προσευχές μας εισακούστηκαν!»